

Berichtigung

Allgemeine Verordnung vom 10. August 1999 über die Studienkontrolle an der Eidgenössischen Technischen Hochschule Lausanne

(Verordnung über die Studienkontrolle an der ETHL)

Änderung vom 1. Juli 2002 (AS 2002 2759; SR 414.132.2)

Art. 8

statt:

Art. 8 Abs. 1–3

muss es heissen:

Art. 8 Abs. 1–4

...

⁴ *Aufgehoben*

19. November 2002

Bundeskanzlei